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Αφιερώματα στην Pemptousia TV στον Όσιο 
Βησσαρίωνα τον Αγαθωνίτη
/ PEMPTOUSIA TV

Στις 22 Ιανουαρίου η Εκκλησία μας τιμά τη μνήμη του 
Οσίου Βησσαρίωνα του Αγαθωνίτη (1908 – 1991). «Άγιο των 
φτωχών και των κατατρεγμένων, των χηρών και ορφανών, 
Άγιο πατέρα όλων των ανθρώπων, που συναναστράφηκε και 
αγάπησε όλους του ανθρώπους, μπαίνοντας μέσα στα σπίτια 
όλων των χριστιανών και μη, από χωριό σε χωριό, από πόλη σε 
πόλη», έχει αποκαλέσει τον Όσιο, ο Αρχιμανδρίτης π. 
Γερμανός, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου 
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Αγάθωνος.

Γέρων Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης

Ο Αρχιμανδρίτης π. Γερμανός και ο ιερομόναχος π. Βησσαρίωνας από την Ιερά 
Μονή Αγάθωνος, είχαν μιλήσει στην Πεμπτουσία και τον δημοσιογράφο Δημήτρη 
Στρουμπάκο για την Οσιακή ζωή και τα θαυμαστά γεγονότα που συνέβησαν κατά 
τη διάρκεια του βίου του γέροντά τους, του Οσίου Βησσαρίωνα Κορκολιάκου, πριν 
από την αγιοκατάταξή του, στις 14 Ιουνίου 2022, από την Ιερά Σύνοδο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου. Στο αφιέρωμα, περιγράφουν επίσης τις μοναδικές 
στιγμές της ανακομιδής του άφθαρτου λειψάνου του Οσίου Βησσαρίωνα και μας 
ξεναγούν στο Μοναστήρι, στο παρεκκλήσιο της Αγίας Τριάδας όπου βρίσκεται η 
λάρνακα και θησαυρίζεται το Ιερό λείψανο και στον τάφο του Αγίου.

Πατήστε στην εικόνα για να μεταβείτε στο περιεχόμενο: 

Ο Όσιος Βησσαρίων ο μοναχός

Για την αγιασμένη μορφή του Οσίου Βησσαρίωνος, για τον «Άγιο της 
Φιλανθρωπίας, τον μεγάλο πνευματικό πατέρα, που κάτω από το πετραχήλι του 
έσκυψαν, κατά την πολυετή διακονία του, χιλιάδες Χριστιανοί και εξομολογήθηκαν 
τα κρίματα τους και γαλήνεψαν τις ταραγμένες ψυχές τους», μίλησε ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Γερμανός, το πλαίσιο των εκδηλώσεων 
ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2023, στον Ι.Ν Αγίου Δημητρίου, στον ομώνυμο Δήμο. Τόνισε πάντως 
ότι είναι δύσκολη η αναφορά στην μοναχική ιδιότητα του Οσίου, γιατί με πολύ 
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επιμέλεια «έκρυπτε τα εαυτού».

Παρακολουθήστε την ομιλία στο On Demand περιεχόμενο της τηλεόρασης της 
Πεμπτουσίας.

Γέροντας Βησσαρίων – Η αγιασμένη μορφή της Ιεράς Μονής 
Αγάθωνος

Επίσης παρακολουθήστε από το αρχείο της Πεμπτουσίας τον μακαριστό Αρχιμ. 
Δαμασκηνό Ζαχαράκη, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγάθωνος, ο οποίος είχε μιλήσει 
στην Πεμπτουσία για την ιστορία της Μονής, την αγιασμένη μορφή του Γέροντα 
Βησσαρίωνα αλλα και για την προσφορά του μακαριστού Ηγουμένου της Μονής 
Γερ. Γερμανού, γνωστού από την προσφορά του κατά τα χρόνια της Εθνικής 
Αντίστασης.
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